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Зальоти БПЛА виконувалися з таким розрахунком, щоб зняти всю 

територію лугу біля бази навчальної практики. Точність визначення планується 

перевіряти у рівнинній місцевості та на ділянці з вираженим рельєфом. На 

даній території є луг з рівномірним пологим рельєфом (центральна частина), та 

пагорб з яскраво вираженим підняттям по висоті понад 20 метрів (південно-

західна частина) (рис. 1.1).  

Оцінка точності виконуватиметься за відхиленням координат у 

контрольних точках. Таким чином розмічено дві контрольні сітки. Одна – 

регулярна, з рівномірно розташованими точками у вигляді сітки квадратів з 

вершинами через 50 метрів. Вона покриває значну частину лугу й 

розташовується на рівнинній території з пологим рельєфом. Вона містить 60 

пунктів. Їх нумерація показана на рисунку 1.2. 
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Рисунок 1.1 – Схема розташування контрольних точок на рівнинній місцевості  

(центр) та на ділянці з вираженим рельєфом (південний-захід) 

 
Рисунок 1.2 – Схема нумерації контрольних пунктів регулярної сітки 
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Друга сітка – нерегулярна, розташовується на території з яскраво 

вираженим рельєфом і точки встановлені у характерних точках рельєфу. Вона 

містить 38 пунктів. Їх нумерація показана на рис. 1.3. 

Контрольні точки закріплені дерев’яними кілочками довжиною 25-30 см. 

Їхні координати, які в подальшому використовуються як контрольні, визначені 

супутниковим методом в режимі реального часу від мережі станцій System.net. 

Для полегшення пошуку контрольних точок на знімках виконано їх 

маркування. Для цього використано пластикові тарілки діаметром 22 см, які 

прикріплено до кілочків (рис. 1.4). 

 
Рисунок 1.3 – Схема нумерації контрольних пунктів нерегулярної сітки 
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Рисунок 1.4 – Маркування контрольних точок регулярної і нерегулярної сітки 
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